



新车新面貌。



新的环卫车辆款式多样、功能强大。



隆重的交车仪式。

5月18日,一排排崭新的环卫车辆整齐地停放在海南国际会展中心,无论是气势磅礴的大型车辆,还是小巧玲珑的小型车辆,都是全场的焦点。它们线条流畅,充满了现代感,并且采用先进的环保技术,具备高效、节能、环保等特点,为城市清洁事业注入了新的活力。

这是海口玉禾田公司为进一步提升环卫作业机械化、精细化水平,2024年新采购环卫作业车辆并举办的交车仪式。此次交车仪式标志着新一轮环卫设备的更新换代,将为城市的环卫保障工作注入新的活力。市园林环卫局监督科科长钟声、秀英区环卫局局长周佐安、海口市环境发展有限公司副总经理黎健、海南省环境卫生协会秘书长蒋飞、海口玉禾田公司总经理林耀明出席交车仪式。

□文 郭崎 图 李传华

海口玉禾田公司

630 辆环卫新车齐装亮相

A 共同见证 新车登场功能强

仪式在热烈的氛围中拉开帷幕,市、区环卫部门负责人及社会各界代表共同见证了这一重要时刻,环卫工人们也满怀激动地聚集在一起,互相交流着对新车的期待和赞赏。

“此次交车仪式是海口玉禾田公司不断创新环卫保洁模式的新起点。”蒋飞在致辞中表示,各类型新型环卫设备具有自动化程度高、安全性强、清洗效果好等特点,能减轻劳动强度、改善工作环境、提高清洁能力,相信海口玉禾田公司能组建更加节能、高效的环卫保障队伍,全面提升市容市貌,推动城市环卫工作提升到一个新的水平。

周佐安对海口玉禾田公司多年来的工作成绩表示了肯定,他认为,海口玉禾田公司此次引进的新一批环卫车辆,配备了先进的清扫设备、高效的垃圾处理系统,以及智能化的监控和管理系统。这些新技术的应用,将大大提高环卫工作的效率和质量,让城市更加宜居、宜业、宜游。

“海口玉禾田公司为海口的各类重大活动及‘三港一站’的保障贡献了巨大力量,他们所展现的专业能力和坚定决心,赢得了广大市民的赞誉和认可。”钟声表示,此次更新环卫车辆,是海口玉禾田公司第二次对环卫车辆和设施设备进行更新和升级,希望这批环卫车辆能够发挥最大作用,为城市环境美化作出更大贡献。

祝贺与祝福将现场气氛推向高潮,嘉宾们纷纷上台,向海口玉禾田公司表示祝贺,并传递着对他们未来工作的美好祝愿。环卫工人们也回以热烈的掌声和感谢的话语,表达着他们的感激之情。

B 信心满怀 提升效率美城乡

“城市是我们共同的家园,而环卫工人则是这个家园的‘美容师’。这些环卫车辆,不仅是物质的投入,更是我们对各位同事辛勤付出的尊重和关怀,也是我们对提升城市环境品质的决心和承诺,是我们迈向更高标准、更高效率的重要一步。”林耀明表示,随着新车的投入使用,环卫工作的效率将得到显著提升。新车型具备更强的清扫能力,能够在更短的时间内完成更大面积的清扫任务。同时,智能化的管理系统也将使各部门能够更加精准地安排工作计划,提高资源利用效率。这将有助于进一步提升城市环境卫生水平,为市民创造一个更加整洁、舒适的生活环境。

林耀明还特别强调了环保理念的重要性。他表示,此次新采购的3辆无人机扫车、600辆三轮保洁车、2台8吨挂桶压缩车等各类作业车辆630辆,都是新能源车,不仅进一步提升公司环卫作业机械化、精细化水平,而且采用了节能环保的发动机和排放控制技术,降低了油耗和尾气排放,更好地契合了环保理念,助力打造宜居宜业的生态城市。

对于后续使用计划,林耀明表示,将加强对新环卫车辆的培训和管理,确保操作人员能够熟练掌握新车的操作技巧和维护方法。同时,海口玉禾田公司还将继续加大对环卫设备的投入,提升整个环卫车队的作业水平。

C 展现风采 贡献环卫新力量

随着仪式的圆满落幕,交车仪式现场依然洋溢着欢乐和喜庆的氛围。环卫工人们纷纷围着新车合影留念,记录下这一难忘的时刻。他们脸上洋溢着幸福的笑容,对新车的投入使用充满期待和信心。

交车完成后,新的环保车辆组成整齐的车队进行巡游,只见每辆车都保持着适当的间距,速度均匀,仿佛一支训练有素的军队,形成了一道独特的风景线。车队中的每辆车都配备了先进的环卫设备,无论是清扫、洒水还是垃圾收集,都展现出了环卫工作的高效与专业。

环卫工人们身着整洁的工作服,精神饱满地驾驶着车辆,他们的每一个动作都透露出对工作的热爱与执着。随着车队的行进,越来越多的路人驻足观看。他们纷纷拿出手机拍照留念,有的还向车队挥手致意。市民的热情参与让巡游气氛更加热烈,也让环卫工人们感受到了市民的支持与认可。

此次环卫车辆交车仪式不仅是一次简单的车辆交接,更是一次展现环卫事业风采、弘扬环保理念的盛会,标志着城市环卫工作迈入了新的发展阶段。未来,随着更多环保、高效的环卫设备投入使用,城市环境卫生水平将得到进一步提升,为市民创造一个更加美好、宜居的生活环境。



顺利交车,环卫工作迈向新台阶。



新搭档来啦。



林耀明致辞。



满怀期待。